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La collezione trae origine da una pietra calcarea presente in natura in diversi colori che vanno 
dal grigio chiaro, arricchito da sfumature leggermente verdognole, ad un grigio più intenso ed 
uniforme. Lagos propone tonalità fedeli alla materia di origine, naturali e terrose, e una ricca 

gamma di decori e formati. La superficie è leggermente mossa da venature più o meno visibili che 
le conferiscono un look autentico e sofisticato. Adatta sia a spazi indoor che outdoor, il suo aspetto 

minimale e contemporaneo, declinato in tre diverse finiture, permette diverse combinazioni 
anche in abbinamento ad altri materiali, quali cemento, legno o metalli satinati, generando una 

sofisticata sensazione d’insieme.
Il fascino e la bellezza naturale della pietra Lagos si rincorrono in un contesto abitativo equilibrato 

dove architettura e design minimale esaltano la texture ceramica della collezione, generando 
ambienti essenziali ed al tempo stesso accoglienti.

The collection originates from limestone naturally present in different colours ranging from light 
grey, enriched by slightly greenish shades, to a more intense and uniform grey. Lagos comes in 

hues that are faithful to the original material, natural and earthy, and a wide range of decorations 
and sizes. The surface is slightly moved by relatively visible veins that give it an authentic and 

refined appearance. Suitable for both indoor and outdoor spaces, its minimal and contemporary 
appearance, expressed in three different finishes, allows it to be combined with other materials, 

such as concrete, wood or satin metals, to convey an elegant and refined ambience. 
The charm and natural beauty of Lagos stone come together in a balanced living environment 

where architecture and a minimalist design enhance the ceramic texture of the collection to create 
an essential yet welcoming space.

Für diese Kollektion dient ein Kalkstein als Vorbild, der in der Natur in verschiedenen Farben 
vorkommt und dessen Farbspektrum von Hellgrau, mit leicht grünlichen Nuancen, bis zu einem 
intensiveren und gleichmäßigeren Grau reicht. Lagos bietet natürliche und erdige Farbtöne, die 

dem Originalmaterial treu bleiben, und eine große Auswahl an Dekore und Größen. Die Oberfläche 
wird durch mehr oder weniger sichtbare Äderungen leicht bewegt, die ihr einen authentischen und 

anspruchsvollen Look verleihen. Das Material für den Innen- und Außenbereich mit minimalem 
und zeitgemäßen Aussehen ist in drei verschiedenen Ausführungen erhältlich und ermöglicht 

verschiedene Kombinationen auch in Kombination mit anderen Materialien wie Zement, Holz oder 
satinierten Metallen und erzeugt ein anspruchsvolles Gesamtbild.

Der Charme und die natürliche Schönheit von Lagos passen in einen ausgewogenen Wohnkontext, 
in dem Architektur und minimalistisches Design die Keramiktextur der Kollektion unterstreichen 

und eine schlichte, aber sehr behagliche Umgebung schaffen.

La collection s’inspire d’une pierre calcaire présente dans la nature dans différentes couleurs qui 
vont du gris clair, enrichi de nuances légèrement verdâtres, à un gris plus intense et uniforme.
Lagos propose des tonalités fidèles à la matière d’origine, naturelles et terreuses, et une riche 
gamme de décorations et de formats. La surface est légèrement animée par des veinures plus 
ou moins visibles qui lui confèrent un look authentique et sophistiqué. Adaptée aussi bien à des 

espaces intérieurs qu’extérieurs, son aspect minimal et contemporain, décliné dans trois finitions 
variées, permet différentes combinaisons, en association aussi à d’autres matériaux tels que le 

ciment, le bois ou des métaux satinés, en créant une sensation d’ensemble sophistiquée.
Le charme et la beauté naturelle de la pierre Lagos se poursuivent dans un contexte d’habitation 
équilibré où l’architecture et le design minimal exaltent la texture céramique de la collection, en 

créant des environnements à la fois essentiels et accueillants.

LAGOS/
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Light Grey 60x120 - 24”x48” Lucidato/Rettificato
Concrete Mosaico Wall Mix Naturale-Lucidato/Rettificato

LIGHT GREY
AUTENTICO E 
SOFISTICATO/
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Light Grey 60x120 - 24”x48” Lucidato/Rettificato
Concrete Mosaico Wall Mix Naturale-Lucidato/Rettificato
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Light Grey 20x120 - 8”x48” Naturale/Rettificato

ALL THE ALLURE AND NATURAL BEAUTY OF STONE /
DER CHARME UND DIE NATÜRLICHE SCHÖNHEIT VON STEIN /

LE CHARME ET LA BEAUTÉ NATURELLE DE LA PIERRE /

IL FASCINO E 
LA BELLEZZA 

NATURALE 
DELLA PIETRA/
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Ivory 30x60 - 12”x24” Lucidato/Rettificato
Stripes Concrete 30x60 - 12”x24” Naturale/Rettificato



Ivory 30x60 - 12”x24” Lucidato/Rettificato
Stripes Concrete 30x60 - 12”x24” Naturale/Rettificato

SUBTLE NUANCES FOR A BALANCED INTERIOR DESIGN /
ZARTE NUANCEN FÜR EINE AUSGEWOGENE RAUMGESTALTUNG /

DES NUANCES LÉGÈRES POUR UN DESIGN D’INTÉRIEUR ÉQUILIBRÉ /

LIEVI SFUMATURE 
PER UN 

INTERIOR DESIGN 
EQUILIBRATO /
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Concrete 45x90 - 18”x36” Naturale/Rettificato

CONCRETE 
ESSENZIALE E 
CONTEMPORANEO/
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Mud 60x120 - 24”x48” Naturale/Rettificato
Ivory 60x120 - 24”x48” Naturale/Rettificato

1716
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Spaccatella Mud 6x6 - 21/2”x21/2” Naturale/Burattato

A PLEASANTLY DELICATE OVERALL SENSATION /
EIN DEZENTES UND ANGENEHMES GESAMTBILD /

UNE SENSATION D’ENSEMBLE DÉLICATE ET AGRÉABLE /

UNA DELICATA 
E PIACEVOLE 
SENSAZIONE 

D’INSIEME/



Sand 60x60 - 24”x24” Naturale/Rettificato

2120



Sand Mosaico Trapezi Mix Naturale-Lucidato/Rettificato
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Light Grey 60,4x90,6 - 24”x36” ≠ 20 mm 
Esterno/Rettificato

2424

A CROSSOVER STYLE APPROACH FOR BORDERLESS SETTINGS /
EINE VIELSEITIGE ÄSTHETIK FÜR GRENZENLOSE RÄUME /

UNE ESTHÉTIQUE TRANSVERSALE POUR DES ESPACES SANS FRONTIÈRES /

ESTETICA 
TRASVERSALE 

PER SPAZI SENZA 
CONFINI/
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Ivory 30x60 - 12”x24” Esterno/Rettificato
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Ivory 30x60 - 12”x24” Esterno/Rettificato
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3130 LAGOS/

Lagos Ivory Lagos Sand

Lagos ConcreteLagos Light Grey

Lagos Mud

SUPERFICI   SURFACES   OBERFLÄCHEN   SURFACES

 Naturale Rettificato
 Unpolished Rectified 
 Matt Rektifiziert
 Naturel Rectifié

 Naturale Burattato
 Unpolished Tumbled
 Matt Getrommelt
 Naturel Buriné

 Lucidato Rettificato
 Half Polished Rectified
 Halbpoliert Rektifiziert
 Semi-Poli Rectifié

 Mix Naturale Lucidato Rettificato
 Mix Unpolished Half Polished Rectified
 Mix Matt Halbpoliert Rektifiziert
 Mix Naturel Semi-Poli Rectifié

 Esterno Rettificato 
 Outdoor Rectified 
 Aussenbereich Rektifiziert
 Exterieur Rectifié

 Esterno Rettificato  
 Outdoor Rectified 
 Aussenbereich Rektifiziert
 Exterieur Rectifié

60,4x90,6
24”x36” ≠ 20 mm

Elemento Bordo Becco
30x60,4 - 12”x24” ≠ 20 mm

Elemento Bordo Tondo
30x60,4 - 12”x24” ≠ 20 mm

60x60 
24”x24”

 

Battiscopa
7,5x60 - 3”x24”

 

30x60 - 12”x24”

  

45x90 - 18”x36”

 

Mosaico Wall
in fogli 30x60 - 12”x24”

Mosaico Trapezi
in fogli 30x30 - 12”x12”

Spaccatella
6x6 - 21/2”x21/2”

20x120 - 8”x48”60x120 - 24”x48”

  

120x280
48”x110” ≠ 6 mm

 
120x120
48”x48” ≠ 9 mm

120x120
48”x48” ≠ 6 mm

Stripes
30x60 - 12”x24”

Disponibile in Ivory, Sand e Light Grey

Disponibile in Sand e Light Grey

Disponibile in Ivory, Sand e Light Grey
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N
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32 LAGOS/

Naturale/Rettificato 
Unpolished/Rectified
(60x120 - 20x120 - 45x90 - 60x60 - 30x60
STRIPES 30x60 - BATTISCOPA 7,5x60)

(120x120)

(120x120 - 120x280)

N

Mix Naturale-Lucidato/Rettificato 
Mix Unpolished-Half Polished/Rectified
(Mosaico Trapezi - Mosaico Wall)

Naturale/Burattato 
Unpolished/Tumbled
(Spaccatella 6x6)

Lucidato/Rettificato 
Half Polished/Rectified
(60x120 - 45x90 - 60x60 - 30x60 - BATTISCOPA 7,5x60)

L

Esterno/Rettificato 
Outdoor/Rectified
(60x120 - 30x60)

 
(60,4x90,6 - Elemento Bordo Tondo 30x60,4 - Elemento Bordo Becco 30x60,4)

E

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES:
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Formati Colori Superfici Scatole Pallet ≠

Lagos Naturale Rettificato
Unpolished Rectified 

Matt Rektifiziert
Naturel Rectifié 

Lucidato Rettificato
Half Polished Rectified 
Halbpoliert Rektifiziert

Semi-Poli Rectifié 

Esterno Rettificato 
Outdoor Rectified 

Aussenbereich Rektifiziert
Exterieur Rectifié

Pz/Sc
Pcs/Box

Stck/Kart.
Pcs/Boîte

Mq/Sc
Sqm/Box
Qm/Kart.
M2/Boîte

Colli
Boxes
Kart

Boîtes

Mq
Sqm
Qm
M2

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

120x120 - 48”x48”

Ivory
Sand
Light Grey

OS1219R
OS1229R
OS1239R 

2 2,88 18 51,84 9 mm

60x120 - 24”x48”

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS621R
OS622R
OS623R
OS620R
OS628R

OS621LR
OS622LR
OS623LR
OS620LR
OS628LR

OS621ER
OS622ER
OS623ER
OS620ER
OS628ER

2 1,44 35 50,40  9 mm

20x120 - 8”x48”

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS211R
OS212R
OS213R
OS210R
OS218R

5 1,20 30 36  9 mm

45x90 - 18”x36”

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS491R
OS492R
OS493R
OS490R
OS498R

OS491LR
OS492LR
OS493LR
OS490LR
OS498LR

3 1,215 32 38,88  9 mm

60x60 - 24”x24”

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS601R
OS602R
OS603R
OS600R
OS608R

OS601LR
OS602LR
OS603LR
OS600LR
OS608LR

  4

   4

1,44

1,44

30

32

43,20

46,08

10 mm

 9 mm

30x60 - 12”x24”

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS361R
OS362R
OS363R
OS360R
OS368R

OS361LR
OS362LR
OS363LR
OS360LR
OS368LR

OS361ER
OS362ER
OS363ER
OS360ER
OS368ER

6 1,08 40 43,20 9 mm

* STRIPES 30x60 - 12”x24”

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OSS361R
OSS362R
OSS363R
OSS360R
OSS368R

6 1,08 40 43,20 9 mm

* Da utilizzare esclusivamente a rivestimento - To be used only on walls - Nur zur Verkleidung verwendbare - Exclusivement destinés à un revêtement mural

7,5x60 - 3”x24”
Battiscopa - Bullnose 
Sockel - Plinthe 

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OSB601R
OSB602R
OSB603R
OSB600R
OSB608R

OSB601L
OSB602L
OSB603L
OSB600L
OSB608L

22 Ml 13,2

Formati Colori Superfici Scatole Pallet ≠

Lagos Mix Naturale Lucidato Rettificato
Mix Unpolished Half Polished Rectified 

Mix Matt Halbpoliert Rektifiziert
Mix Naturel Semi-Poli Rectifié

Pz/Sc
Pcs/Box

Stck/Kart.
Pcs/Boîte

Mq/Sc
Sqm/Box
Qm/Kart.
M2/Boîte

Colli
Boxes
Kart

Boîtes

Mq
Sqm
Qm
M2

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

MOSAICO TRAPEZI

In fogli 30x30 da 8 pezzi. 
In 30x30 - 12”x12” sheets made up of 8 pieces. 
Auf Blatt 30x30 mit 8 stück. 
Sur feuille tramée de 30x30 de 8 pièces.

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS1MS3
OS2MS3
OS3MS3
OS0MS3
OS8MS3

Sheets 11 0,99

MOSAICO WALL

In fogli 30x60 da 20 pezzi. 
In 30x60 - 12”x24” sheets made up of 20 pieces. 
Auf Blatt 30x60 mit 20 stück. 
Sur feuille tramée de 30x60 de 20 pièces.

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS1MS2
OS2MS2
OS3MS2
OS0MS2
OS8MS2

Sheets 6 1,08

Formati Colori Superfici Scatole Pallet ≠

Lagos Naturale Burattato
Unpolished Tumbled 

Matt Getrommelt
Naturel Buriné

Pz/Sc
Pcs/Box

Stck/Kart.
Pcs/Boîte

Mq/Sc
Sqm/Box
Qm/Kart.
M2/Boîte

Colli
Boxes
Kart

Boîtes

Mq
Sqm
Qm
M2

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

SPACCATELLA 6x6 - 21/2”x21/2”

In fogli 30x30 da 25 pezzi. 
In 30x30 - 12”x12” sheets made up of 25 pieces. 
Auf Blatt 30x30 mit 25 stück. 
Sur feuille tramée de 30x30 de 25 pièces.

Ivory
Sand
Light Grey
Concrete
Mud

OS1MS1
OS2MS1
OS3MS1
OS0MS1
OS8MS1

Sheets 11 0,99

Formati Colori Superfici Scatole Pallet ≠

Lagos
 

Esterno Rettificato 
Outdoor Rectified 

Aussenbereich Rektifiziert
Exterieur Rectifié

Pz/Sc
Pcs/Box

Stck/Kart.
Pcs/Boîte

Mq/Sc
Sqm/Box
Qm/Kart.
M2/Boîte

Colli
Boxes
Kart

Boîtes

Mq
Sqm
Qm
M2

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

60,4x90,6 - 24”x36” ≠ 20 mm

Sand
Light Grey

2OS92ER
2OS93ER

1 0,547 48 26,256 20 mm

30x60,4 - 12”x24” ≠ 20 mm
Elemento Bordo Tondo - Rounded edge element
Element mit runder Kante - Élément de rebord rond

Sand
Light Grey

2OS62BT
2OS63BT

2 20 mm

30x60,4 - 12”x24” ≠ 20 mm
Elemento Bordo Becco - Half bullnose element
Element mit Eckabrundung - Élément arrondi à 1/4 

Sand
Light Grey

2OS62BB
2OS63BB

2 20 mm

Formati Superfici ≠ Casse

Naturale Rettificato
Unpolished Rectified 

Matt Rektifiziert
Naturel Rectifié

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Colli/Cassa
Boxes/Crate 

Kart./Holzkiste
Boîtes/Caisse

Pz/Sc 
Pcs/Box 

Stck/Kart. 
Pcs/Boîte

Mq/Pz 
Sqm/Pcs 
Qm/Stck 
M2/Pcs

Mq/Sc 
Sqm/Box 
Qm/Kart. 
M2/Boîte

Mq/Cassa
Sqm/Crate 

Qm/Holzkiste 
M2/Caisse

Kg/Mq  
Kg/Sqm 
Kg/Qm 
Kg/M2 

Kg/Sc
Kg/Box 
Kg/Kart.
Kg/Boîte

Kg Lastre/Cassa*
Kg slabs/Crate 

Kg platten/Holzkiste
Kg plaque/Caisse

Kg/Cassa** 
Kg/Crate 

Kg/Holzkiste 
Kg/Caisse

Peso totale***
Total weight 

Gesamtgewicht 
Poids total

120x280 - 48”x110” ≠ 6 mm

Ivory
Sand
Light Grey

OS281R
OS282R
OS283R

6 mm 20 1 3,36 3,36 67,20 14,375 48,30 966 107 1073

120x120 - 48”x48” ≠ 6 mm

Ivory
Sand
Light Grey

OS121R
OS122R
OS123R

6 mm 24 2 1,44 2,88 69,12 14,5 41,75 1002 48 1050

*    Cassa non inclusa - Crate not included  - Holzkiste nicht enthalten - Caisse non incluse

**  Cassa in legno - Wooden Crate  - Holzkiste - Caisse en bois

*** Peso totale lastre+Cassa  - Total weight of slabs+Crate - Gesamtgewicht der Platten+Holzkiste - Poids total des plaques+Caisse

* Imballo escluso - Packaging not included

* 1CASSA - 1CRATE = 180,00 €

  Disponibile fino ad esaurimento - Available while stocks last - Verfügbar solange der Vorrat reicht - Disponible jusqu’à la fin des stocks
   Nuova palettizzazione 9mm - New palletization 9mm - Neue Palettierung 9mm - Nouvelle palettisation 9mm

 Tutte le produzioni a partire da febbraio 2024 sono realizzate in spessore 9mm. Il materiale sarà disponibile a spessore 10mm fino ad esaurimento scorte di magazzino. 
 Starting from February 2024, all productions will be in a 9mm thickness. The material will be available in 10mm thickness until stocks are depleted. 
 Alle Produktionen ab Februar 2024 werden in einer Stärke von 9mm hergestellt. Das Material wird in einer Dicke von 10 mm erhältlich sein, solange der Lagerbestand reicht. 
 Toutes les productions à partir de février 2024 sont réalisées en épaisseur de 9mm. Le matériau sera disponible en épaisseur de 10 mm jusqu’à épuisement des stocks. 
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R10 R11
A+B B.C.R.A. DCOF

Naturale Esterno Naturale
Esterno

Naturale  
Esterno 
DRY: > 0,40
WET: > 0,40

Naturale 
WET: ≥ 0.42

Gres Porcellanato - Porcelain Stoneware - Feinsteinzeug - Grès Cérame
EN 14411:2012 ANNEX G GROUP BIa UGL

Gres Porcellanato - Porcelain Stoneware - Feinsteinzeug - Grès Cérame
EN 14411:2012 ANNEX G GROUP BIa UGL

Residenziale  
Residential 
Wohngebiete  
Contexte résidentiel

Pavimento e Rivestimento interno 
Indoor walls and floors
Boden und Innenverkleidung 
Sol et revêtement intérieur

Commerciale a traffico leggero 
Commercial - light traffic areas
Handelsgebiete mit leichtem Verkehr
Contexte commercial à faible affluence

Rivestimenti esterni / Pareti ventilate (Naturale)  
External cladding / Ventilated facades (Unpolished)
Außenverkleidungen / Hinterluftete Fassaden (Matt)
Murs extérieurs / Façades ventilées (Naturel)

Commerciale a traffico pesante (Naturale - Esterno)  
Commercial - heavy traffic areas (Unpolished - Outdoor)
Handelsgebiete mit schwerem Verkehr (Matt - Außenbereich)
Contexte commercial à forte affluence (Naturel - Extérieur)

Pavimentazioni esterne / Zone limitrofe a piscina (Esterno)  
Outdoor flooring / Swimming pool areas (Outdoor) 
Außenpflasterung / Schwimmbadbereich (Außenbereich)
Sol extérieurs / Zones à proximité de la piscine (Extérieur) 

V3_Piastrelle con media variazione di tono e disegno 
Tiles with moderate variation in shade and pattern
Fliesen mit gemäßigt unterschiedlichen Tonalitäten und Muster
Carreaux avec une variation moyenne de tonalité et de dessin

DIGITAL Sviluppo Grafico - Graphic development 
Graphische Entwicklung - Développement graphique 

60,4x60,4
48 grafiche digitali - 48 digital graphics 
48 digitale Grafiken - 48 graphismes numériques

DCOF Test su superficie Lucidato disponibile su richiesta. - DCOF Test on Half-Polished surface available on request. 
DCOF-Test auf Halbpoliert Oberlache auf Anfrage. - Test DCOF sur surface Semi-Polie disponible sur demande.

Le caratteristiche tecniche relative ai formati 120x280 - 120x120 - 120,8x120,8 sono disponibili su richiesta.
The technical specifications for the 120x280 - 48”x110” - 120x120 - 48”x48” - 120.8x120.8 - 48”x48” sizes are available on request.
Die technischen Spezifikationen für die Formate 120x280 - 120x120 - 120,8x120,8 sind auf Anfrage erhältlich.
Les caractéristiques techniques relatives aux formats 120x280 - 120x120 - 120,8x120,8 sont disponibles sur demande.

PRODOTTO CERTIFICATO LEED®: ELEVATO CONTENUTO DI MATERIALE RICICLATO
LEED® certified product: high recycled material content
Leed® zertifiziertes Produkt: hoher Anteil an recyceltem Material
Produit certifié LEED® : contenu élevé en matériau recyclé

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche 
illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e 
misure possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le 
caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi 
di stampa. 

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical 
characteristics given in this catalogue, none of which are to be considered legally binding. Weights, colours and 
dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process. Within the limits of printed 
material, the colours and aesthetic features of the products illustrated correspond as closely as possible to those 
of the  actual products. 

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbindlichen Angaben und technischen 
Eigenschaften jederzeit zu verändern. Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge des besonderen 
Brennverfahrens des Keramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und die ästhetischen Merkmale 
entsprechen nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den Produkten. 

L’entreprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les caractéristiques figurant dans ce 
catalogue lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement l’entreprise. Les poids, les coloris et 
les dimensions peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau céramique. Les 
coloris et les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans les 
limites permises par les processus d’impression.

Discover
more
about
Lagos
here
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COEM S.p.A.

Via Cameazzo, 25 - 41042 Fiorano Modenese - (Mo) - Italy
Tel. +39 0536 993511 - Fax Italia 0536 993588 - Fax Export +39 0536 832611

e-mail: coem@coem.it - www.coem.it


